



В Липецкой области проводится доследственная проверка по факту получения ребенком тяжелых травм в песчаном карьере



Елецким МСО СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту получения ребенком тяжелых травм в песчаном карьере.

По данным следствия, несчастный случай произошел вечером 15 июня в районе села Толстая Дубрава Становлянского района. Родители вместе с дочерью 2013 г.р. приехали на место песчаного карьера. При сборе песка, пласт породы обрушился на ребенка. Родители откопали девочку и доставили в Становлянскую ЦРБ. В настоящее время ребенок с компрессионной травмой находится в реанимационном отделении в состоянии комы 1-2 степеней.

Следствием проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

всех обстоятельств произошедшего, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

16 Июня 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/937512>